

## **Информационное письмо О Международном проекте «Голубь гармонии и красоты мира».**

Международный проект «Голубь гармонии и красоты мира» и его первый монопроект «Голубь гармонии и красоты мира. 108 дней вокруг Земли» стартовали 4 октября 2012 года в Санкт-Петербурге, в день празднования 55-летия начала космической эры. В этот день участников Проекта поздравили и присоединились к Проекту космонавты 33 экипажа Международной космической станции: Юрий Маленченко (Россия), Сунита Уилльямс (США) и Акихико Хошиде (Япония), которые пожелали проекту «доброго полета вокруг Земли».

В Проекте ПОЖЕЛАНИЕМ №1 является пожелание первого космонавта планеты Юрия Алексеевича Гагарина, который увидел нашу планету с другого ракурса написал:

«Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить, и преумножать эту красоту, а не разрушать её».

Это пожелание человечеству явилось результатом его профессиональной деятельности, которая позволила ему увидеть нечто такое, что было в то время недоступно другим представителям человечества. И так каждый человек, который со своей личной и профессиональной точки зрения может сообщить и пожелать всему человечеству то, на что следует обратить всем внимание и что направить на достижение всеобщего блага.

В 2012 году наш проект получил поддержку Московского Патриархата, который выразил надежду на «широкую известность Проекта и успешное достижение поставленных добрых целей».

За три года существования наш проект из гражданской инициативы педагогов-добровольцев перерос в инициативу, воспринимаемую в России и за рубежом, как инициативу крупномасштабную и государственного уровня значимости. На данный момент в проекте приняли участие представители 144 стран мира, во многих образовательных организациях проведены занятия в рамках проекта.

В 2013 году стартовал второй монопроект «Голубь гармонии и красоты мира. Час мира», посвященный Победе в Великой Отечественной войне. Любая война нарушает гармонию мира между народами, разрушает экологию нашей живой планеты и гармонию внутреннего мира человека. Мысли о войне возникают в умах людей, поэтому в сознании людей следует укоренять идею защиты мира. Проект направлен на поддержание и укрепление стремления сохранить мир на нашей планете в последующих послевоенных поколениях.

**Организаторами проекта являются:** Межрегиональная общественная организация содействия духовно-нравственному и творческому развитию личности «Гармония мира» (Москва), Некоммерческая организация ЧОУ дополнительного образования детей и взрослых «Центр духовно-нравственного и творческого образования», Общероссийская общественная организация ветеранов «Российский Союз ветеранов» (Москва), Северо-Западная межрегиональная общественная организация Федерация космонавтики РФ

(Санкт-Петербург), Автономная некоммерческая организация «Международный центр развития глобального мышления» (Москва).

В рамках Проекта проводится акция «Мост пожеланий поколений» (Приложение «Положение о проведении акции «Мост пожеланий поколений»).